

我市深化“一村(格)一警”工作现场会召开

胡杰出席

本报讯(见习记者 薛宏冰)6月30日,我市深化“一村(格)一警”工作现场会在舞阳县召开。市委常委、市委政法委书记、市公安局局长胡杰出席会议并讲话。

胡杰强调,要精心组织“一村(格)一警”工作的推进实施,组织一支由民警、辅警和农村地区的基层组织人员、治安积极分子及志愿者组成的队伍,实行“以民警为主干,辅警为补充”的村(格)警务运行模式,

确保每一个村(格)都有民警负责。要争取党委和政府的支持,将“一村(格)一警”工作纳入本级财政预算,解决经费等问题。科学安排警力,形成公安机关主导、基层组织协同、社会力量共同参与的治安大格局,确保工作目标的实现。

会上,舞阳县公安局作了典型发言。参会人员还到舞阳县北舞渡镇鹿庄警务室、贾湖警务工作站等地观摩。

市领导调研脱贫攻坚工作并慰问老党员

本报讯(记者 张俊霞)在“七一”建党节来临之际,6月30日,市人大常委会副主任、市总工会主席陈平带领有关人员,到结对共建村——舞阳县九街镇王庄村,调研脱贫攻坚工作,走访慰问脱贫攻坚联系村舞阳县九街镇王庄村70岁以上的老党员,给他们送去慰问金和慰问品。

每到一处,陈平都与老人们亲切交谈,详细了解老党员的身体状况和生活情况,并向他们致以节日的问候

和良好的祝愿。在随后召开的座谈会中,陈平听取了九街镇负责人改镇脱贫攻坚进展情况汇报,对该镇扶贫工作取得的成绩给予了肯定。陈平指出,脱贫攻坚工作是一项民生工程,要学习好、宣传好扶贫政策,营造良好的帮扶氛围;要进一步摸清贫困底数,找准致贫原因,实施精准脱贫,加强对贫困人员的动态管理;要积极推进贫困村的基础设施建设,改善农村人居环境,扎实做好脱贫攻坚各项工作。

我市举办庆“七一”精品折子戏专场晚会

本报讯(记者 张俊霞)6月30日晚,我市在人民会堂举办庆“七一”精品折子戏专场晚会。

晚会由市委宣传部、市文化广电新闻出版局主办。当天晚上,漯河市豫剧团优秀演员们为广大观众表演了《贾湖笛声》、《金翅大

鹏》、《戏曲联唱》、《红灯记》、《少帅伍云召》、板胡独奏、《周瑜归天》、《五世请缨》等优秀剧目。演员们以俊美的扮相、优美的唱腔、精彩的表演为广大戏迷爱好者送上了一场戏剧艺术的盛宴,赢得了阵阵喝彩。

落实精准扶贫措施 圆满完成脱贫任务

(上接1版)市直各有关部门要立足职责,着力发挥好驻村共建的后盾作用,督促驻村第一书记和驻村工作队按要驻村开展帮扶工作,为贫困村、贫困户多办一些看得见、摸得着的实事、好事;要切实发挥好行业扶贫的牵头作用,认真履行

脱贫攻坚承诺。市脱贫攻坚督导组要坚持一月一督导,明察与暗访相结合,发现问题及时通报,该批评的要严肃批评,该问责的要坚决问责,决不姑息迁就。

副市长张锦印就会议贯彻落实情况作了部署。

漯河日报社2016高考经验交流公益讲堂7月2日开讲

诚邀广大读者前来参与

本报讯(见习记者 刘彩霞)高考成绩已经公布,为了使广大读者特别是学生及学生家长能够近距离了解高分考生的学习方法和学习经验,本报将于本周六(7月2日)举办2016年高考经验交流公益讲堂,邀请优秀学子畅谈他们的学习经验、做题技巧,邀请这些优秀学子的老师传授他们的教学经验。

本次活动,也邀请爱心企业参与活动,为现场听众提供饮用水和记录本等物品,或对参加公益讲堂的优秀学子进行捐助。

入场时间:本周六(7月2日)上午8:00~8:50。

讲座开始时间:本周六(7月2日)上午9:00。

地点:漯河市淞江新区新闻大厦三楼报告厅。

详情可添加以下二维码进行关注



沙澧大地党旗红

(上接1版)提高党性觉悟。临颍县以党支部、党小组为单位,通过重温入党誓词,使每个党员都深深体会到肩上一沉甸甸的责任。

志愿服务,让党和群众心连心

水里可以没有鱼,但鱼儿却永远离不开水。为了践行“为人民服务”的宗旨,全市党员纷纷走进社区、村庄,走到群众中间,搞服务、拉家常、解难题。结合扶贫攻坚任务,开展“双联系”活动,每个机关单位党组织联系一个软弱涣散村党组织,开展脱贫帮扶、加强党建工作指导;每名党员联系一个贫困户,帮助解决实际困难。围绕全市中心工作,开展服务“两城同创”知识宣讲、“在职党员进社区”、“三夏”慰问帮扶、文明交通行动、企业服务周、送医进村进社区、留守儿童关爱服务、圆梦微心愿、党员微公益等活动,密切干群关系,助推中心工作。舞阳县执法监管部门和窗口单位、服务行业开展以亮岗位职责、亮党员身份、亮政策标

准、亮服务流程,承诺服务态度、承诺工作效率、承诺服务质量、承诺廉洁守纪为主要内容的“四亮四承诺”优质服务月活动,优化办事程序、提高办事效率、提升群众满意度。源汇区各党支部集中组织党员志愿者,上街头、进村(居)、入农户,开展义务劳动及送政策、送技术、送文化、送服务等活动,“源汇志愿服务红马甲”成为群众口中经常念叨的字眼。郾城区近千名社区党员志愿者深入开展扶贫帮困、政策宣传、法律知识普及、技能指导、“七小”门店整治、免费义诊、圆梦微心愿等形式多样的活动,免费义诊12次,2000多名群众受益,50多名在校学生和群众微心愿梦想成真。党员走到了群众身边,走进了群众家中,也走进了群众心里。

走访慰问,让英雄得到全民爱戴

一个没有英雄的民族是可悲的奴隶之邦,一个有英雄而不知尊重英雄的民族则是不可救药的生物之群。为纪念建党95周年,充分体现党对老党

员和生活困难党员的关怀,“七一”前夕,全市各级党组织深入到老党员家中,听他们讲述战斗过的峥嵘岁月,重温党的光辉历史。广泛组织开展慰问活动,为老党员和贫困党员送去慰问金和慰问品,让他们切实感受到组织的温暖。从市管党费中配套划拨专项资金,对185名老党员和生活困难党员进行走访慰问,给每人发放慰问金2000元;市委组织部深入各县区,慰问老党员和贫困党员,为每户送去了慰问品和1000元慰问金。各县区党组织也纷纷深入到老党员和贫困党员家中,给他们送去关怀。

系列展演,让光辉历程再现

95年风云激荡,95年波澜壮阔,牢记这段光辉历程,是每个党员的责任。让群众了解这段光辉历程,是每个党员的义务。6月20日至7月4日,全市各级党组织、宣传、文联等部门联合举办系列展演,以群众喜闻乐见的形式,再现党的光辉历程。在山东青

州开展庆“七一”舞阳农民画“山东·青州”作品展,展示漯河党建工作特色和特色文化,开展庆“七一”漯河精神主题文艺晚会、演讲比赛、迎“七一”诗歌朗诵比赛、优秀电影展演、精品折子戏专场晚会、摄影书画作品展等一系列文化活动,营造了热烈祥和的节日氛围。西城区、郾城区庆祝建党95周年暨践行“两学一做”主题演讲比赛现场精彩不断,参赛选手围绕主题畅谈理想信念,将个人职业理想与本职工作紧密结合,用富有激情和真挚的语言抒发对党的热爱之情。示范区举办迎“七一”职工运动会、广场舞大赛、书画摄影大赛以及手抄报入党誓词优秀作品展等一系列活动,用丰富的活动内容纪念建党95周年,重温党的光辉历史。

诚如庆祝大会上所讲,我们对党的生日的最好的庆祝和纪念,就是把纪念活动激发的精气神转化为推动改革发展稳定的强大动力,进一步做好当前和今后一个时期各项工作,为伟大的中国共产党增添新的光彩。我们坚信,沙澧大地这面党旗,将会绽放更加灿烂的光芒。 赵树阳



6月30日,郾城区委组织部开展深入推进“两学一做”学习教育活动,党员们温党史、戴党徽、记誓词、学党章,迎接“七一”到来。图为党员们互戴党徽。 本报记者 焦海洋 摄



6月30日,源汇区马路街办事处建设路社区开展“庆‘七一’美化家园我先行,‘两城同创’做贡献”志愿者活动。图为志愿者到社区为群众义诊。 本报记者 王晓东 摄

市政府廉政工作暨推进简政放权放管结合优化服务改革会议召开

(上接1版)三要优化行政服务,提高办事效率。要转变思想,从过去的重管理变为重服务,不断提高群众对政府工作的满意度。要完善体系、提高效率,加快推进新的便民服务中心建设,研究制订我市网上办事大厅建设方案,运用现代信息手段,推进实体政务服务大厅与网上政务服务平台融合发展,形成线上线下相辅相成、功能互补的政务服务新模式。

曹存正要求,要坚定不移打造务实高效政府,树立好勤政廉洁、务实高效的政府形象。一要消除“不作为”的思想障碍,进一步创新干部学习教育的内容和形式,把党员干部理想信念教育与岗位职责担当结合起来,开展更加有针对性的实践教育、职业道德教育和学习模范活动等,引导干部自觉地克服自私、懒惰等不良习气。二要构建“想作为”的动力机制。一方面,要以制度的方式,强化对干部“所作所为”的监督和考核,真正把干部的实际付出、工作实绩与晋升提拔挂钩,有效克服论资排辈下的磨洋工、耗日子,让爱干事、能干事、干成事的干部有位子、上舞台;另一方面,要严格落实问责制,结合正在开展的“政府系统的行政问责年”活动,通过问责、评责、追责

来推动工作落实,提高政府效能。三要营造“敢作为”的政治环境,围绕支持党员干部干事创业这一主题,客观看待和正确处理干部在干事创业中出现的问题,创造条件允许党员干部吸取教训,纠正错误,轻装上阵,为敢想敢干的党员干部吃下“定心丸”。四要提高“会作为”的能力和水平,着眼当前造成为官不为的本领恐慌、能力缺失和素质不够的问题,采取多种途径和方法,帮助干部提高领导能力,适应形势要求。

会上,曹存正还就做好当前和下半年经济工作作出部署,要求各县区、各部门对上半年工作进行盘点,准确把握经济运行态势,对照目标找问题、对照先进找差距。并在下半年的工作中,紧盯全年目标任务,拿出有力有效举措,全力以赴稳增长、保态势,着力加快重点项目建设、推进工业转型升级、提升服务业和现代农业发展水平,切实保障和改善民生,确保完成全年各项目标任务,努力实现“十三五”良好开局。

栗社巨就贯彻落实会议精神提出了迅速传达、把握重点、加强督导的明确要求。会上,市监察局、市编办、市发改委和市交通局分别作了发言。

确保河流水质尽快实现全面达标

(上接1版)但对成绩估计决不能过高,要清醒地认识到,与省委、省政府的要求相比,与人民群众的期待相比,我们还有很大差距。目前,黑河、唐江河水质尚未如期达标,新达标的3条河流还不敢说已稳定达标,我市的水污染治理形势依然十分严峻,任务依然非常艰巨。

关于下一步工作,蒿慧杰强调,一方面,对水质没有达标的河流,要围绕“快”和“好”做文章,也就是在继续落实好非工程性措施的同时,着力又快又好地推进工程性措施。“快”就是要加快工程进度,确保如期完成建设任务,如期投入使用、发挥作用;“好”就是要保证工程质量,决不能为了赶工期,“萝卜快了不洗泥”,工程投用后三天两头出毛病,影响效能发挥。另一方面,对水质已经达标的河流,要围绕“持

续”、“提升”、“加力”做文章,巩固近段水污染治理成果,确保水质持续、稳定达标。持续就是工作状态要持续,不畏艰难,连续作战,绝不松懈;提升就是工作标准要提升,要在现有工作标准的基础上再前进一步,“工具箱”里要备足“工具”,尤其要及早科学制订应对汛期等关键时段及可能出现的突出问题的应急预案,为实现稳定达标奠定坚

实基础;加力就是工作力度要加大,不仅是工程性措施,非工程性措施也要加大力度,强化日常监管,深入开展河道沿线污染源排查等工作,严格环保执法,让违法者付出该付的代价。蒿慧杰特别强调,在水污染治理过程中,环保部门要切实发挥统筹协调、指导监督等职能,聚集各方力量,确保尽快实现我市境内河流水质全面、持续、稳定达标。

声明

我公司下列车辆长期不入保险,不参加年审,长期与公司失联,现已到强制报废期限,与其脱离关系。

豫LA0179、豫LB7989、豫LC7989、豫LD7989、豫LA9533、豫LB1588、豫LB6396、豫LC1566、豫LC2588、豫LC3919、豫LC5988、豫LD1116、豫LD3899、豫LD3919、豫LD5966、豫LD6396、豫LD6796(挂)、豫L7780(挂)、豫L8082(挂)、豫L9097(挂)、豫L9127(挂)、豫LA590(挂)

漯河市佳和汽车运输有限公司
2016年7月1日

遗失声明

- 漯河市腾达汽车租赁有限公司豫LT0577道路运输证(证号:411100023817)丢失,声明作废。
- 召陵区正智新娱乐厅营业执照副本(注册号:411104607079868)丢失,声明作废。
- 朱宝霞丢失郑州树清医学职业学校毕业证[证号:(01)01362087],声明作废。
- 编号为J411810607,姓名为李昶硕,出生日期为2010年3月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 王香允中级工程师职称证书(交通专业)(证号:C12028090900009)丢失,声明作废。

公告

漯房产档公(2016第180号)

根据申请人温广生的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明失效。有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
温广生	滨江路	0101019768	156-503-IV-IV.2.6.9

漯河市房屋产权交易管理处
2016年7月1日

注销公告

河南太极风商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由裴丹平、裴银海、苏勇强组成,请债权人于2016年7月1日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15518271618

河南太极风商贸有限公司
2016年7月1日

解聘通知书

李凯同志:

根据《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)等文件规定,因你长期旷工,未履行工作职责,经通知也未按期到岗,经单位研究批准,决定解除与你的聘用关系。

特此通知

漯河市住房公积金管理中心
2016年7月1日

公告

下列土地使用者因分割转让预登记证丢失,我分局已初步审查,现予以公告。有异异议者请自公告发布之日起30日内到漯河市国土资源局召陵分局办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将依据原土地使用者申请,换发土地使用证。

土地使用者	证书编号	土地坐落	土地用途	权属性质	使用类型	面积(m ²)
陶合群	0148	召陵区衡山路盛隆房	城镇住宅用地	国有	出让	54.07

漯河市国土资源局召陵分局
2016年7月1日